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Примеры выполнения заданий по теме «Вычисления бесконечных рядов»

Приведены два примера. 
В первом из них общий член бесконечного ряда Tn равен (-1)n(2x)2n/(2n)! Необходимо избавится от вычисления на каждом шаге цикла степени (2x)2n и факториала (2n)!, так как эти вычисления на каждом шаге значительно снижают скорость выполнения  задачи. Для того чтобы избавится от данных вычислений находят зависимость последующего члена ряда Tn+1 от предыдущего Tn, то есть коэффициент, на который надо умножить на каждом шаге Tn, чтобы получить Tn+1.
Во втором примере член бесконечного ряда равен cosnx/n. В данном примере  Tn не содержит n – й степени и факториалов и поэтому не надо находить зависимость Tn+1 от Tn. Можно непосредственно на каждом шаге вычислять Tn.
Для анализа программы вычисления бесконечного ряда рекомендуется делать так называемую проверку: проводится вычисление вручную по программе первых двух-трех членов ряда, для того, чтобы выяснить  правильно или нет программа  вычисляет первые члены ряда.
Пример 1
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Таким образом, согласно проверке, вычисление суммы первых трех членов бесконечного ряда проводится правильно
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Программа полностью
PROGRAM P1;

VAR

X,T,S,XN,XK,DX,E,Y: REAL;

N:INTEGER;

BEGIN

E:=0.00001; XN:=0.1; XK:=1; DX:=0.1; X:=XN;

WHILE X<XK+0.001 DO

BEGIN

S:=0; T:=-2*SQR(X); N:=1;

WHILE ABS(T)>E DO

BEGIN

S:=S+T;

T:=T*2*(-SQR(X))/((2*N+2)*(2*N+1));

N:=N+1;

END;

Y:=2*(SQR(COS(X))-1);

WRITELN('X= ',X:3:1,'S= ',S:5:2,'Y= ',Y:5:2);

X:=X+DX;

END;

END.
Пример 2
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